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جلسه هیأت مدیره امروز یا فردا
با توجه به شرایط پرسپولیس و صحبت‌های اخیر 
محمدمهدی احمدی مدیرعامل بانک شهر، جلسه 
این هفته هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس حساسیت 

و اهمیت ویژه‌ای پیدا کرده است.
با این حال هنوز مشخص نیست این جلسه امروز 
طبق روال هفتگی دوشنبه‌ها برگزار خواهد شد یا 

فردا.
پیش‌بینی می‌شود در این جلسه درباره سرنوشت 
هاشمیان، خریدهای جدید و شرایط مالی باشگاه 

مباحث مهمی مطرح شود.
 

درویش جواب خبرنگاران را نداد
 دیروز مراسمی به احترام حسین کلانی مهاجم نامدار 
پرسپولیس در اواخر دهه 40 و دهه 50 برگزار شد که 
رضا درویش مدیرعامل باشگاه پرسپولیس هم در این 

مراسم حضور داشت.
جالب اینکه درویش وقتی قصد داشت وارد سالن 
شود از سوی خبرنگاران محاصره شد تا مصاحبه کند 
اما او امتناع کرد و با اصرار خبرنگاران گفت: امروز روز 
بزرگداشت آقای کلانی است. ایشان از همه بزرگتر 
است و یاد بگیرید در روز بزرگداشت چنین مردی نباید 

درباره مسائل دیگر حرف زد.
گفتنی است دیروز رضا درویش یکی از میهمانان ویژه 
اختتامیه مسابقات بسکتبال سه نفره در دانشگاه شهید 
بهشتی بود. درویش در مقطعی مدیر تیم بسکتبال 
پرسپولیس بوده و با اهالی این رشته ورزشی هم 

ارتباط دارد.

اولین اظهارنظر درباره ساخت ورزشگاه
مدیرعامل بانک شهر اعلام کرد آنها به دنبال ساخت 

استادیوم جدید برای پرسپولیس هستند.
در شرایطی که مالکیت باشگاه پرسپولیس به 
کنسرسیوم بانکی شامل شش بانک منتقل شده، 
رئیس این کنسرسیوم، بانک شهر، از آغاز تلاش 
برای ساخت استادیوم خبر داده است. آنها اعلام 
کردند که قصد دارند یک ورزشگاه ۵۰ هزار نفری در 
 وردآورد تهران بسازند که بانک شهر در آنجا زمین 

دارد.
مدیرعامل بانک شهر در این خصوص گفت: ساخت 
استادیوم یکی از اهداف ماست. ما وظایف خودمان 
را انجام می‌دهیم اما باید کم کم وزن کم کنیم برویم 
داخل زمین چون انتظارات از مالک متفاوت شده 

. ست ا
 

رکوردی که شکست
تیم پرسپولیس در ۷ بازی قبلی خود مقابل گل‌گهر 
به رکورد ۷ برد پیاپی دست پیدا کرده بود و حتی 
یک امتیاز هم به این تیم نداده بود اما تساوی روز 
جمعه مقابل این تیم، باعث شد تا رکورد خوب 

پرسپولیسی‌ها از دست برود.
آخرین باری که تیم گل‌گهر توانسته بود از پرسپولیس 
امتیاز بگیرد به حدود ۳ سال و ۷ ماه پیش برمی‌گشت 
که این دو تیم در دیداری جذاب به‌تساوی دست پیدا 
کردند و ۱۳۱۸ روز قبل تقابل دو تیم با تساوی یک-یک 

به پایان رسید.
گل‌گهر در پنج بازی آخر خود مقابل پرسپولیس موفق 

به گلزنی هم نشده بود که این رکورد هم شکست.
 

نارضایتی از بیفوما

وحید هاشمیان روزهای سختی را سپری می‌کند و هر 
بار بعد از تساوی‌های تیمش از حسرت موقعیت‌های 
از دست رفته سخن به میان آورده است. ضربات آخر 
بازیکنی مثل بیفوما می‌توانست حتی امروز جایگاه 
وحید هاشمیان را نیز متفاوت کند. به هرحال شکل 
بازی و رفتار بیفوما کادرفنی پرسپولیس را راضی نکرده 
و در تیم پر وینگر پرسپولیس در صورت آمادگی سایر 
گزینه‌ها احتمال نیمکت نشینی او وجود دارد. بیفوما 
انگار یک سهل‌انگاری خاصی در بازی خود دارد که باید 

مورد تغییر قرار دهد.
 

اقدام اعضای هیأت مدیره علیه درویش
مهدی احمدی مدیرعامل بانک شهر که عمده 
سهام باشگاه پرسپولیس را در بین ۶ بانک در 
کنسرسویم بانک‌ها در اختیار دارد یکشنبه در بخشی 
از صحبت‌های خود اعام کرد که پرسپولیس 
برای برون‌رفت از این شرایط نیاز به همدلی بین 

هواداران و باشگاه دارد.
ایرنا دیروز با اشاره به صحبت‌های احمدی نوشت: 
مدیرعامل بانک شهر چندان بیراه نگفته، همدلی 
و اتحاد در سالیان اخیر مهم‌ترین دلیل موفقیت 
پرسپولیس بوده اما گویا احمدی از اتفاقاتی که در 
باشگاهی که عمده سهام آن را در اختیار دارد کاملاً 

بی‌خبر است.
در این خبر آمده: برخی از اعضای هیأت مدیره 
باشگاه پرسپولیس، در اقدامی علیه مدیریت و 
بازیکنان اسناد مهم و محرمانه باشگاه پرسپولیس 
را از طریق برخی از افراد نزدیک به خود رسانه‌ای 
می‌کنند تا پروژه برکناری رضا درویش مدیرعامل 

خ‌پوشان را کلید بزنند. سر

 به لطف لیگ افتضاحی که داریم نمایش 
افتضاح پرسپولیس در این فصل فعلاً 
لطمات جبران ناپذیری نداشته است و 
می‌شود از این منجلاب فرار کرد البته به 
شرطی که شرایط فنی تیم بعد از فیفادی 

بهتر شود.
هفته ششم تمام شد اما بعد از 
پرسپولیس که یک مساوی ناامیدکننده 
دیگر مقابل گل‌گهر داشت، سپاهان هم 
دربی اصفهان را نبرد، تراکتور مقابل فولاد 
تن به تساوی داد و در نهایت استقلال هم 
فقط یک امتیاز از چادرملو گرفت تا تمام 
تیم‌های متمول و پرهوادار که ابتدای این 
فصل مدعیان قهرمانی بودند در بحران 

باقی بمانند.
پرسپولیس حالا از 6 بازی 8 امتیاز دارد 
و 10 امتیاز را از دست داده است تا در 
رتبه هفتم جدول قرار بگیرد. البته که 
نسبت به هفته‌های قبل رتبه پرسپولیس 
پایین‌تر آمده و سرخ‌ها در میانه جدول 
جای دارند اما فاصله با صدر جدول فقط 
یک امتیاز است که کاملاً قابل جبران به 

نظر می‌رسد.
البته فاصله تیم پانزدهم جدول با 
صدرنشین هم فقط چهار امتیاز است 
از این جهت اگر بحث مدعی بودن در 
میان باشد الان تیم‌های مس رفسنجان 
و ذوب‌آهن هم که فقط سه امتیاز کمتر از 
پرسپولیس دارند می‌توانند امیدوار باشند 
که آنها هم با تغییر شرایط خود می‌توانند 

مدعی قهرمانی باشند.
البته این شرایط جدول یک نگرانی بزرگ 
هم دارد و آن اینکه اگر پرسپولیس در 

یکی دو بازی نتیجه نگیرد و بقیه رقبا یا 
همین تیم‌های متوسط که شرایط نسبتاً 
مشابهی با سرخ‌ها در جدول دارند، در 
بازی‌های بعدی خود پیروز شوند رتبه تیم 
هاشمیان پایین‌تر می‌رود وشرایط برایش 

سخت‌تر هم خواهد شد.
در واقع الان همه به این وجه قصیه نگاه 
می‌کنند که پرسپولیس خوش‌شانس 
است چون وقتی برنده نمی‌شود هیچ 
کدام از مدعیان هم برنده نمی‌شوند و 
همچنان می‌تواند خودش را به راحتی و با 
یک تکان مناسب بالا بکشد اما در نقطه 
مقابل نسبت به تیم پانزدهم جدول هم 
فقط سه امتیاز بیشتر جمع کرده و اگر یک 
بازی بازنده باشد و آنها یک بازی را ببرند 

جای دو تیم عوض می‌شود.
البته این نکته‌ای است که در مورد بقیه 
تیم‌های متمول و ولخرج هم مصداق دارد 
و باید موجب نگرانی هواداران‌شان باشد.

 بعد از منتفی شدن حضور جمال لوئیس 
در پرسپولیس با وجود تست‌های پزشکی و 
رفت و آمدش به تهران به نظر می‌رسد پروژه 
جذب بازیکن خارجی در باشگاه پرسپولیس 

فعلاً منتفی شده است.
وحید هاشمیان در مصاحبه‌های خود قبل و 
بعد از بازی مقابل گل‌گهر هیچ حرفی درباره 
جذب بازیکن خارجی نزد و تنها به این نکته 
اشاره کرد که با بازگشت مصدومان به شرایط 

مسابقه وضعیت تیم بهتر خواهد شد.
در شرایطی که مدیران باشگاه پرسپولیس از 
قبیل مدیرعامل باشگاه، سخنگو و اعضای 
هیأت مدیره هیچ کدام درباره خریدهای 
خارجی جدید حرفی نمی‌زنند و کاملاً 
سکوت کرده‌اند محمدمهدی احمدی نفر 
اول کنسرسیوم بانکی و مدیرعامل بانک 

شهر در این باره حرف زد اما اظهاراتش 
بیشتر هواداران پرسپولیس را سردرگم کرد.

احمدی ابتدا با اشاره به اینکه هر مربی 
می‌آید یکسری بازیکن را کنار می‌گذارد و 
یکسری بازیکن جدید می‌گیرد با تأکید بر 
هزینه‌های بالای بستن تیم طوری حرف 
زد که انگار کلاً مسأله جذب بازیکن جدید 

منتفی شده است.
در ادامه او تأکید کرد محدودیتی برای 
بودجه وجود ندارد اما باید بازیکنی در تراز 
جهانی جذب شود. با این حال مشکل 
اینجاست که هاشمیان بازیکنی معرفی 
نکرده و بعد از منتفی شدن حضور جمال 
لوئیس هیچ گزینه دیگری به باشگاه معرفی 

نشده است.
احمدی در صحبت‌هایش با تأکید بر اینکه 
باید بازیکن آزاد جذب شود گفت اگر کادر 
فنی گزینه‌ای معرفی کند در مقطع فعلی یا 
نیم فصل جذب خواهد شد اما با توجه به 
شرایط بازار و صحبت‌های هاشمیان و البته 

تأکید احمدی بر اینکه اگر میلاد محمدی 
به فرم خوب برگردد نیازی به جذب مدافع 
چپ خارجی نیست، بعید به نظر می‌رسد تا 

نیم فصل خبری از بازیکن جدید شود.
سرمربی پرسپولیس قبل‌تر در همان 
بازی‌های ابتدایی در صحبت‌هایش گفته 
بود شاید موضوع جذب بازیکن جدید در 
نیم فصل اتفاق بیفتد و به نظر می‌رسد 
همین اتفاق در حال رخ دادن است. این 
احتمال وقتی جدی‌تر می‌شود که هواداران 
پرسپولیس دیگر مثل هفته‌های گذشته 
درباره خریدهای جدید حرفی نمی‌زنند و 
بیشتر روی رفتن درویش و هاشمیان تأکید 

دارند.
از طرفی به نظر می‌رسد هاشمیان از اسکواد 
فعلی‌اش راضی است ضمن اینکه می‌داند 
در نیم فصل جذب بازیکن راحت‌تر خواهد 
بود و با این دست فرمان احتمالاً تا نیم 
فصل صبر می‌کند و شاید گزینه‌ای معرفی 

نکند.

خوش‌شانسی پرسپولیس همراه با نگرانی

فاصله با تیم پانزدهم فقط 3 امتیاز!
خبری از معرفی گزینه جدید نیست

پرسپولیس تا نیم فصل بازیکن نمی‌گیرد

سوژهآمار

برای دومین فیفادی متوالی میلاد محمدی به تیم ملی دعوت 
نشد چرا که در پرسپولیس کم بازی می‌کند یا در پست 

غیرتخصصی‌اش به میدان می‌رود.
میلاد محمدی فصل قبل به عنوان یک خرید ملی‌پوش 

و لژیونر بازگشته به فوتبال ایران پیراهن پرسپولیس 
را به تن کرد اما در حد انتظار ظاهر نشد. با این حال 

از آنجایی که تیم گاریدو و کارتال مدافع چپ 
متخصص دیگری نداشت و وحید 

امیری هم مدتی طولانی مصدوم بود 
و بیشتر در نقش وینگر یا بازیکن 
آزاد به میدان می‌رفت محمدی 

جایگاه ثابتی در تیم داشت.
محمدی فصل قبل در 26 بازی 
لیگ برتری 4 پاس گل داد و در 
8 بازی لیگ نخبگان به میدان 
رفت. او در مسابقه سوپرجام 
و یک بازی جام حذفی هم 
به میدان رفت و در تمام این 

بازی‌ها فقط یک پاس گل دیگر 
در دیدار حذفی مقابل سپاهان 

داشت.
در فصل جدید وحید هاشمیان 
اعتقادی به محمدی نداشت 
و فرشاد احمدزاده را در پست 
او میدان داد که این تصمیم 

هر هفته با انتقاد هواداران، 
رسانه‌ها  و  پیشکسوتان 
غ  همراه می‌شود اما مر
هاشمیان یک پا دارد و 
در  احمدزاده  از  دوباره 
غیرتخصصی  پست 

استفاده می‌کند.
میاد محمدی این 

فصل در شش بازی به میدان رفته که تنها در یکی 
از آنها بازیکن ترکیب اصلی بوده و آن هم 
در پست مدافع راست بازی کرده است. 
در مجموع او دوبار بک راست و چهار بار 
بک چپ بوده اما زمان حضورش در میدان 
به عنوان بک چپ بیشتر از 30 دقیقه نبوده 

است.
در بازی با گل‌گهر اشتباه دقایق پایانی 
نیمه نخست از سوی احمدزاده 
خطر  به  را  پرسپولیس  دروازه 
انداخت که واکنش نیازمند مانع از 
دریافت گل شد. احمدزاده با وجود 
تلاش زیاد در صحنه گل خورده هم 
تا حدی مقصر بود تا اینکه تعویض 

شد.
با ورود میلاد محمدی او فعالیت 
بیشتری در فاز حمله داشت اما 
کاری از پیش نبرد تا مشخص 
نیمکت  تأثیر  تحت  شود 
نشینی‌های طولانی و از دست 
دادن پیراهن تیم ملی روحیه 
خود را از دست داده و افت 

کرده است.
حالا مسأله میاد محمدی 
آنقدر جدی شده که احمدی 
مدیرعامل بانک شهر هم به آن ورود کرده 
است. پس انتظار می‌رود هاشمیان 
بعد از فیفادی نگاه متفاوتی به میلاد 
داشته باشد بخصوص که ظاهراً 
خبری از جذب مدافع چپ جدیدی 
هم نیست. باید دید سرمربی 
تصمیم  از  بالاخره  پرسپولیس 

عجیبش کوتاه خواهد آمد یا خیر.

 از ابتدای این فصل غیر از ضعف و انفعال باشگاه در تکمیل 
اسکواد تیم و مشکلات فنی که سرخ‌ها داشته‌اند و بخشی 

از آنها مربوط به سرمربی است، بعضاً اتفاقاتی هم علیه 
تیم رقم خورده است.

مشکل صادر نشدن کارت بازی‌ها، 
انجام مسابقه در ورزشگاه‌های 

کوچک و زمین‌های بی‌کیفیت 
و البته مصدومیت تعداد زیادی 
از بازیکنان مشکلاتی بودند که 

هاشمیان و تیمش را آزار دادند.
بخشی از این مصدومیت‌ها 

در فیفادی قبلی و در شروع فصل 
تازه رقم خورد و حالا با رفتن به فیفادی 

بعدی پرسپولیسی‌ها و وحید هاشمیان 
حتماً باید نگران این باشند که نکند بعد 
از بازگشت به لیگ این تیم پرنوسان حتی 

ضعیف‌تر شود.
در فیفادی قبلی محمد خدابنده‌لو 
و کنعانی‌زادگان مصدوم شدند و با 
مصدومیت به تمرینات پرسپولیس 
برگشتند. این مسأله در مورد بازیکنان 
ملی‌پوش پرسپولیس در اردوی تیم 
ملی امید هم اتفاق افتاده است و سهل 

صحرایی در مسابقات تیم ملی امید 
و قبل‌تر محمدحسین صادقی و در 
تمرینات این تیم آسیب دیده بودند.
حالا تیم پرسپولیس که شرایط 
خوبی در این فصل نداشته و هنوز 

سه چهار مصدوم دارد که امیدوار 
است تا بعد از فیفادی برگردند 

نگران بازیکنانی است که باید 
برای تیم‌های ملی بازی کنند 
و شاید دوباره با مصدومیت 

برگردند.
پرسپولیس چهار بازیکن در تیم ملی بزرگسالان 
و دو بازیکن در تیم ملی امید دارد ضمن اینکه 
دو بازیکن خارجی هم برای بازی در تیم‌های 
ملی مونته‌نگرو و ازبکستان رفته‌اند. 
در مجموع هشت بازیکن از 
جدا  سرخ‌ها  تمرینات 
شده‌اند و این یعنی یک 
سوم تیم پرسپولیس که 
البته غالباً نفرات مهمی 
خطر  در  هستند  هم 

مصدومیت قرار دارند.
به همین خاطر بود که هاشمیان 
بعد از بازی با گل‌گهر ابراز امیدواری 
کرد تا این بازیکنان با سامت به 
تمرینات پرسپولیس برگردند وگرنه 
اگر شرایط نفراتی مثل اوریه، سرلک، 
کنعانی و شکاری که دو بازی اخیر را از 
دست داده بودند، روبراه نشود با تعدد 
و اضافه شدن مصدومان شرایط در 
بازی‌های بعدی هم دشوارتر خواهد شد.

 نکته اینجاست که در بین ملی پوشان 
پرسپولیس اوستون اورونوف قبل از 
فیفادی قبلی دچار مصدومیت شده و 
در یک ماه گذشته باز هم شرایط یک 

بازیکن 90 دقیقه‌ای را نداشت.
بیشتر  هم  رو  پیش  فیفادی  در 
پرسپولیس  هواداران  نگرانی‌های 
معطوف به این بازیکن است چرا که 
در بین نیمکت‌نشینان شاید او تنها 
عنصری باشد که می‌تواند با ورود به 
میدان شرایط بازی را به سود تیمش 

تغییر دهد.

هوادار، پیشکسوت، رسانه و مدیر بانکی از میلاد می‌گویند

نگاه سرمربی به محمدی تغییر می‌کند؟
فیفادی و یک نگرانی تکراری

تیم هاشمیان ضعیف‌تر هم می‌شود؟

 اسماعیل کارتال از ترکیه برنگشت و 
دست مدیران پرسپولیس را در پوست 
گردو گذاشت تا دوباره پروسه ترسناک 
انتخاب سرمربی جدید آغاز شود. بعد 
از مدتی جست و جو و مطرح شدن 
چند گزینه خارجی، مدیران باشگاه برای 
اینکه کم‌کم به طرف یک مربی داخلی 
کم‌ضررتر گام بردارند سراغ یک مربی 

ایرانی اما خارجی رفتند.
ایرانی از این جهت که ملیتی ایرانی 
داشت اما سال‌ها در آلمان زندگی 
کرده، دوران فوتبالش را گذرانده و با 
سپری کردن دوره‌های آموزش مربیگری 
در سطوح پایین‌تر مشغول این کار نیز 

بوده است.
ز  ا سر  ی  ینطور ا ن  شمیا ها حید  و
پرسپولیس در آورد چرا که نه مربی 
گرانقیمتی بود نه جزو طیف مربیان 
به طیف سنتی  یا نزدیک  سنتی 
پرسپولیس قرار می‌گرفت تا مورد 

اعتراض هواداران باشد.
با این وجود همه می‌دانستند که این 
انتخاب یک ریسک بزرگ خواهد بود 
و این انتخابی است که روی لبه تیغ 
راه می‌رود چرا که وحید هاشمیان با 
وجود تمام مزایای شخصیتی و حضور 
طولانی‌اش در فوتبال آلمان در قواره 
نیمکت پرسپولیس به عنوان سرمربی 

. د نبو
هاشمیان نه تنها در فوتبال باشگاهی 
ایران سابقه فعالیت نداشت بلکه در 

هیچ تیم باشگاهی رده بالایی مربیگری 
نکرده و طبیعتاً اعتماد به او با چنین 
خصوصیاتی یک ریسک بزرگ و شاید 

شجاعانه به نظر می‌رسید.
با این وجود بعد از گذشت شش هفته از 
شروع فصل جدید مشخص شد که این 
ریسک به هر دلیل جواب نداده و از دو 
هفته قبل زمزمه تغییرات و کنار رفتن 
این مربی به گوش رسید که همچنان 
موافقان و مخالفانی در طیف اهالی 

رسانه، هواداران و پیشکسوتان دارد.
وحید هاشمیان از ابتدا مورد حمایت 
مدیران باشگاه پرسپولیس بود و غیر از 
یک عضو هیأت مدیره همه روی انتخاب 
او اتفاق نظر داشتند. در جلسه اخیر 
هیأت مدیره با حضور هاشمیان هم 
ظاهراً همه از او حمایت کردند اما اینطور 
نیست که گزینه‌ای برای جانشینی او 
زیر نظر نداشته باشند یا قاطعانه پای 

وحید بمانند.
با این وجود آنچه امروز بیشتر درباره‌اش 
و سقف  اندازه  حرف زده می‌شود 
اعتمادی است که باید به هاشمیان 
داشت. برخی می‌گویند شش هفته 
فرصت مناسبی برای سنجش عیار یک 
مربی نیست و باید یک نیم فصل به او 
زمان داد اما واقعیت اینکه جدا از کسب 
نتایج ضعیف، نشانه‌های پیشرفت هم 
در مسابقات پرسپولیس دیده نمی‌شود.

در واقع شرایط پرسپولیس این‌گونه 
نیست که به اصطاح عامه بگوییم 
»تیمش خوب بازی می‌کند اما نتیجه 
نمی‌گیرد« و در این شرایط چاره عاجل و 
همان شوکی که در فوتبال مرسوم شده 
و مدیر کنسرسیوم بانکی هم به آن اشاره 

کرده قریب‌الوقوع خواهد بود.
نکته اینجاست که برخی اهالی فوتبال 
معتقدند برکناری یک مربی آن هم 

ریسک مدیران پرسپولیس درباره هاشمیان جواب نداد

چرا باشگاه‌های عربی؟ لورکوزن را ببینید
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

برخی 
می‌گویند شش 

هفته فرصت 
مناسبی برای 
سنجش عیار 

یک مربی 
نیست و باید 

یک نیم فصل 
به او زمان داد 

اما واقعیت 
اینکه جدا از 
کسب نتایج 

ضعیف، 
نشانه‌های 

پیشرفت هم 
در مسابقات 

پرسپولیس 
دیده نمی‌شود

بعد از شش هفته حرکت اشتباهی 
است و باشگاه‌های ما نباید دنباله‌رو 
باشگاه‌های عربی باشند که بسیار کم 
طاقتند اما این رویه‌ای است که حتی 
در فوتبال آلمان، جایی که هاشمیان از 

آن می‌آید هم باب شده است.
همین فصل اریک تن‌هاخ جانشین 
ژابی آلونسو سرمربی فوق‌العاده موفق 
بایرلورکوزن شد اما بعد از دو هفته 

از بوندس لیگا و یک دیدار حذفی 
سیمون رولفس مدیر ورزشی لورکوزن و 
مدیران این باشگاه خیلی زود دندان لق 
را کشیدند و کاسپر هیولمن دانمارکی را 
جانشین تن‌هاخ کردند تا اوضاع این 
تیم دگرگون شده و لورکوزن دوباره 

جایگاهش را در جدول پیدا کند.
این اتفاقی است که چند روز بعد در 
باشگاه بوروسیا مونشن گلادباخ هم 

افتاد. از قضا در لیگ برتر انگلیس نیز 
دو باشگاه ناتینگهام فارست و وستهام 
در شش هفته ابتدایی دست به تغییر 
سرمربی زده‌اند یا مورینیو به تازگی راهی 
بنفیکا شده و جای برونولاژ را گرفته و 
دیگر این‌گونه نیست که این اقدامات 
محدود به باشگاه‌های عربی حوزه 

خلیج فارس باشد.
نکته اینجاست که علی دایی با آن نام 

اعتبار در فصل دوم سرمربیگری‌اش در 
پرسپولیس بعد از یک نایب قهرمانی 
تنها بعد از 7 هفته با باخت مقابل 
حمید  و  برکنار شد  کار  از  تراکتور 

درخشان جای او را گرفت.
جالب اینکه دایی در 7 بازی ابتدایی 
فقط 8 امتیاز گرفته بود )به اندازه تیم 
فعلی هاشمیان بعد از شش بازی( اما دو 

باخت در کارنامه داشت.

خ اردوگاه سر


